

Eveniment Multicultural - U. N. I. F. E. R. O. Inc



Memento, organizat de U.N.I.F.E.R.O Inc. în colaborare cu Centrul Cultural pentru U.N.E.S.C.O „Nicolae Bălcescu”.

Eveniment în care am evocat tragedia din 11 septembrie 2001, din America, privind atacul terorist, în care au căzut victime oameni nevinovați, un carnagiu fără precedent în lume, în care au pierit 3000 de vieți, mame, copii, tineri, luându-li-se dreptul la viață, nevinovați! Tocmai de aceea arătăm și spunem că cea mai bună cale este dialogul între popoare; indiferent de divergențele apărute, dorim PACE!

În prima parte a programului Smaranda Livescu, președinte fondator UNIFERO, cu sediul în Atlanta, a evocat tragedia care a zguduit întreaga lume. Dânsa, având dublă cetățenie, română și americană, se afla în America la data respectivă.

Apare sub egida Fundației Literar Istorice „STOIKA”

Serena Adler, om de cultură, invitată special, a povestit despre panica ce a cuprins întreaga populație: un dezastru, carnagiu, țipete, urlete, ceva cumplit!

Florian Laurențiu Stoica, președintele Fundației Literar-Istorice „Stoika”, a expus un material despre importanța relației de prietenie și ajutorare dintre popoare. De asemenea, a evidențiat evenimentul prezentând felicitări organizatorilor. Tot din partea fundației, secretarul literar Doina Bârcă a recitat o poezie din creația proprie, la fel și Maria Alexandru. Maria Petrescu, secretar general III UNIFERO, a prezentat un material adecvat. A susținut prezentarea programului Mioara Voicu și actrița-profesoară Magda Băcescu. Programul artistic a cuprins cântece, poezii, expuneri, filmări. Au mai fost prezenți: interpretul Vasile Topîrceanu, Elena Santamaria, Theodor Ștefan, Alina Ionescu, Geta Neagu, Mihnea Ispas, Iulia și Ilinca Marcan, poet Nicolae Doftoreanu, poeta Maria Niculescu, domnul Alexandru Alexandrescu, director al Centrului Cultural, domnul Marius Stan, director al Direcției Relații Interinstituționale, actrița Doina Ghițescu, Doina Teglas, Aura Ungureanu, Mariana Tecuceanu, membre UNIFERO. S-au mai recitat poezii dedicate păcii, filme documentare privitoare la eveniment.

MIOARA VOICU

0%

User Rating: Be the first one !